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Tutkimuksen toteuttaminen

▪ Tutkimusaineiston kerääminen

Tutkimuksen kohderyhmän muodostivat 18 vuotta täyttäneet suomalaiset. 

Koko väestöä edustavaan kyselyyn vastasi 1000 henkilöä. 

Aineistot kerättiin Verianin käyttämässä vastaajapaneelissa 18.10. -2.11.2024.

Tulosten tilastollinen virhemarginaali on koko aineiston tasolla + 3,1.

Vuokranantajat – Lyhytvuokraus, syksy 2024 (C451003297)
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Lyhytvuokrauksen käyttäminen
Oletko yöpynyt lyhytaikaisesti (alle neljän viikon ajanjakson) vuokratussa, kalustetussa asunnossa (esim. Airbnb tai muu vastaava lyhytvuokraus)?
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Lyhytvuokrauksen käyttäminen
Missä tarkoituksessa olet yöpynyt lyhytaikaisesti vuokratussa, kalustetussa asunnossa Suomessa?
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Lyhytvuokrauksen vaikutusten havaitseminen
Mitä seuraavista vaikutuksista olet itse huomannut kotipaikkakunnallasi liittyen lyhytvuokraukseen?
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Omassa taloyhtiössä tai naapurustossa on ollut
häiriöitä lyhytaikaisten vuokralaisten takia

Palvelut paikkakunnalla ovat parantuneet
kysynnän lisääntymisen myötä

Oma taloyhtiö tai naapurusto tuntuu enemmän
hotellilta kuin asuintalolta.

Lyhytaikaiset vuokralaiset ja esim. turistit ja muut
lyhytaikaiset asukkaat ovat tuoneet lisää

palkkatöitä/ yritykselle lisää töitä ja kasvua

Oman taloyhtiön asuntoihin kohdistuu enemmän
kysyntää

Jokin muu

Ei ole huomannut itse mitään vaikutuksia

Ei osaa sanoa

Kaikki vastaajat

• Vastaaja on voinut valita useamman
vaihtoehdon, ja yhteensä prosentteja 
kertyykin 103 %. 

• Siksi ainakin osa vaikutuksia havainneista 
on valinnut useamman vaihtoehdon: 
esimerkiksi on mahdollista, että häiriöitä 
havainneista 6 prosentista 3 prosenttia on 
kokenut häiriöt sellaisina, että oma 
asuintalo tuntuu enemmän hotellilta, ja 
valinnut molemmat vaihtoehdot.

• 14 % on havainnut joitakin vaikutuksia. 86 
% ei ole, kun lasketaan kaksi viimeistä 
vaihtoehtoa yhteen, joissa 
kummassakaan vastaaja ei tunnista 
havainneensa vaikutuksia. 
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Lyhytvuokrauksen vaikutusten havaitseminen
Kuinka suuria havaitsemasi lyhytvuokrauksesta johtuvat vaikutukset ovat olleet kotipaikkakunnallasi?
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